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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Práce je po obsahové i formální stránce solidně zpracována. 

Autor v teoretické části popsal problematiku adaptace nových zaměstnanců a procesu mentoringu 

v organizaci. Téma konfrontoval s pojmem koučování, který s mentoringem úzce souvisí, podobně 

jako pojem motivace, jehož vztah k adaptaci a mentoringu vysvětluje. V rámci daného tématu objasnil 

tradiční i novější pojmy v oblasti mentoringu. 

Empirická část je zaměřena na adaptační proces a mentoring v rámci vybrané firmy. Organizace 

zůstala v anonymitě z důvodu charakteru informací a malého (adresného) vzorku respondentů. 

Společnost je proto představena jen formou obecnějších informací - předmět činnosti, velikost, počet 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

zaměstnanců zkoumané pobočky. Autor pak kombinací dotazníkového šetření, rozhovoru a vlastních 

přímých zkušeností získal data potřebná k analýze vybraných procesů. Autor došel v oblasti adaptace a 

mentoringu zaměstnanců pobočky dané firmy ke zjištěním, která nebyla pro firmu příliš přiznivá. A to 

i přes to, že se jedná o firmu v celkovém měřítku velkou, kde by se nastavení personálních procesů, 

včetně adaptace a mentoringu, dalo očekávat (i s ohledem na finanční náročnost opakovaného výběru a 

onboardingu nových zaměstnanců). V závěru pak autor navrhuje firmě opatření vyplývající ze 

získaných poznatků.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jak ovlivňuje úroveň adaptace a mentoringu nových zaměstnanců mezilidské vztahy na daném 

pracovišti? 

 

Jakým způsobem (jestli vůbec) zapracuje firma Vaše doporučení pro změny v dané oblasti?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 18. května 2023        Podpis hodnotitele  
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